Domov mládeže v Uherském Hradišti
Revoluční 747 při SOŠG Staré Město

Domov mládeže je situován v klidné části města Uherského Hradiště, v blízkosti řeky Moravy. V docházkové vzdálenosti se nachází centrum města, školy navštěvované ubytovanými žáky, i místa dopravní obslužnosti (vlakové a autobusové nádraží). Domov mládeže je zařazen do 1. kategorie ubytování.

Pro koho určeno

Ubytování je poskytováno žákům základních a středních škol z měst Uherské Hradiště a Kunovice.

Umístění žáků a studentů v domově mládeže

Pro přijetí žáka/-yně nebo studenta/-ky do domova mládeže se přihlíží k vzdálenosti místa bydliště, dopravní obslužnosti z místa bydliště, k sociální situaci a zdravotnímu stavu. O umístění žáka/-yně nebo studenta/-ky do DM se rozhodne na základě přihlášky podané zákonným zástupcem nezletilého žáka/-yně, zletilým žákem/-yní nebo studentem/-kou. Elektronicky můžete přihlášku vyplnit a zaslat již po rozhodnutí o přijetí ke studiu na střední škole v období měsíců únor-červen. Písemné vyrozumění o
umístění nebo neumístění do DM bude doručeno v měsíci červnu.

Ubytování

Ubytování je zajištěno v převážně třílůžkových prakticky vybavených pokojích rozdělených do 6
oddělení. Každé oddělení je vybaveno sociálním zařízením, umývárnou, vybavenou kuchyňkou, studovnou a společenskou místností s TV. Celý objekt je pokryt kvalitním signálem Wifi 
(za poplatek 60,-Kč/měsíc/zařízení). Ubytovaným žákům je dále v prostorách domova mládeže k dispozici vybavená tělocvična, posilovna, stolní tenis, šipky a nově zrekonstruované víceúčelové venkovní hřiště pro atletiku a míčové sporty. Součástí hřiště jsou i fitness a workout prvky. K relaxaci je možné využít také přilehlý park.

Volný čas

Pro ubytované žáky a studenty domov mládeže nabízí tvůrčí, sportovní a populárně-vzdělávací kluby. Pořádá pravidelné návštěvy divadelních představení a besedy se zajímavými hosty. Žáci mohou navštěvovat místní aquapark.


Stravování

Stravování je zajištěno v jídelně budovy DM. Ubytovaný zaplatí před zahájením ubytování zálohu na stravování a ubytování ve výši 3500,- Kč na účet číslo 6037179099/5500 s variabilním symbolem, který mu bude sdělen při přijetí do DM. 

Ceny

Měsíční poplatek za ubytování činí 1200,-Kč
Cena za celodenní stravu je 104,- Kč (z toho cena jednotlivých jídel je: snídaně 32,-Kč, obědy 37,-Kč
a večeře 35,-Kč).

Provozní doba DM

Provoz DM je zajištěn v období školního roku mimo státem uznaných svátků a prázdnin vždy od 17 hodin v den, který předchází prvnímu pracovnímu dni (většinou neděle) do 16 hodin posledního pracovního dne před dnem pracovního klidu (většinou pátek).







Kontakty

Vedoucí vychovatelka DM v Uherském Hradišti
Bc.Lenka Haláčová, telefon: 730 591 369; email: halacova.lenka@sosgsm.cz

Email DM v Uherském Hradišti: domovmladezeuh@sosgsm.cz
Adresa: Revoluční 747, 686 06 Uherské Hradiště

Vychovatelé DM v Uherském Hradišti
Bc.Spáčilová Anna, spacilova.anna@sosgsm.cz
Bc. Zajíčková Klára, zajickova.klara@sosgsm.cz
Mgr. Jančářová Jitka, jancarova.jitka@sosgsm.cz
Matysík Petr, matysik.petr@sosgsm.cz

Telefonní kontakt na vychovatele: 731 196 014
Noční služba
Sedláček Michal, telefon: 731 196 014.
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